
令和 6年度 複合型事業所聖愛園にっかわ アンケート集計結果 [利用者] 

 

有効回答数 12 票（20票中）  回答率 60％ 

 

はい 10名  いいえ 0名  どちらでもない 1名  無回答 1名 

 

はい 11名  いいえ 0名  どちらでもない 0名  無回答 1名 

 

はい 10名  いいえ  0名  どちらでもない 1名  無回答 1名 
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1、気持ちよく利用できますか

はい いいえ どちらとも言えない 無回答
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２職員は利用時、あいさつをしていますか

はい いいえ どちらとも言えない 無回答
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3、職員は親切に対応してくれますか？

はい いいえ どちらとも言えない 無回答



 

はい 11名  いいえ  0名  どちらとも言えない 1名   無回答 1名 

 

ある 0名   ない 10名  どちらとも言えない 0名   無回答 1名 

 

はい 9名   いいえ  0名  どちらとも言えない 1名  無回答 2名 

意見 

≪無回答≫ （頼み事を）したことがないので分からない。 
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4、職員はよく話をきいてくれますか

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

0%

92%

0%

8%

５利用していて嫌な思いをする事はありませんか

ある ない どちらとも言えない 無回答
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６頼みごとをした時、職員はすぐに対応してくれますか

はい いいえ どちらとも言えない 無回答



回答 

 何かありましたら、遠慮なく声をかけて下さい。 

 

はい 9名  いいえ  0名  どちらとも言えない 2名  無回答 1名 

 

ある 1名 ない 9名 どちらとも言えない 1名  無回答 1名 

 意見 

 ≪ある≫ 

 ・食事が食べられているか？血圧が下がりすぎていないか？ 

 回答 

複合型では健康の管理もさせていただいております。お食事がいつもより少ないときや

血圧に変化があったときはご家族へお知らせしていますので場合により受診のお願いをす

ることもあります。心配なことがあるときは教えてください。 
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８健康面で心配なことはありますか？

ある ない どちらとも言えない 無回答
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７ご飯は美味しいですか

はい いいえ どちらとも言えない 無回答



 

はい 1名  いいえ 6名 どちらとも言えない 2名  無回答 3名 

 

 ご意見・質問・要望等なんでも結構です。自由にお書きください。 

 意見 

 ・白紙ですみません。 
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９リビングやお部屋などの汚れは気になりますか？

はい いいえ どちらとも言えない 無回答


